



Міністерство
культури та інформаційної політики
України



Одеський державний
музичний ліцей
ім. професора П.С.Столярського

65026, м. Одеса, вул. Сабанєєв міст, 1
e-mail: psstolyarskogo@gmail.com
web: <http://stolyarsky.od.ua>

тел. (+380 48) 722-18-86, 722-24-81
факс (+380 48) 725-97-01, 726-09-33

№ 162

Одеська національна музична
академія ім. А.В.Нежданової
Ректору
Олійнику О.Л.

Відгук

на освітньо-професійну програму
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 025 «Музичне мистецтво»
у галузі знань 02 «Культура і мистецтво»,
освітня кваліфікація: магістр музичного мистецтва
в Одеській національній музичній академії імені А. В. Нежданової

В Одеському державному музичному ліцеї ім. професора П. С. Столярського працюють випускники ОНМА імені А. В. Нежданової, що вже здобули ступінь вищої освіти «Магістра музичного мистецтва» та володіють усіма загальними та фаховими компетентностями, необхідними для їх професійної діяльності. Зокрема, можна відзначити їх здатність до використання сучасних теоретичних знань та творчих методів у педагогічній практиці, вміння самостійно мислити та знаходити інформацію у різних джерелах та з залученням різних інформаційно-комунікативних стратегій. Також заслуговує уваги те, що випускники магістратури Одеської музичної академії добре володіють різними методиками музичного навчання та системним підходом до музичної освіти у цілому, починаючи з начальних її етапів і до найвищих.

Не лише викладацька, а і виконавська концертно-фестивальна та конкурсна діяльність випускників ОНМА стає зв'язуючою ланкою між професійним життям коледжу та академії. І тут треба відзначити здатність вихованців академії до організаційної праці, їх обізнаність у питаннях менеджменту та маркетингу.

Таким чином можна дійти висновку що, по-перше, навчання в магістратурі ОНМА засноване на поєднанні пізнавально-теоретичних та творчо-практичних інтересів молодих музикантів; по-друге, магістерська освітньо-професійна програма повністю задовольняє вимогам сучасної музичної освіти, що орієнтовано на формування універсальної мистецької особистості здатної затверджувати ідеал музичного мистецтва на різних рівнях професійної освіти.

Директор



Віктор МОЛДАВАНОВ